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Rezumat 
Epuizarea resurselor naturale şi poluarea accentuată 
reprezintă încă o problemă importantă ce poate să influenţeze 
într-o foarte mare măsură atât bunăstarea societăţii, cât şi 
siguranţa viitorului acesteia. În acest context, conceptului de 
dezvoltare durabilă şi sustenabilă i se acordă o şi mai mare 
importanţă, prin reglementări care să cuprindă în sfera lor de 
aplicare tot mai multe companii în cadrul cărora să se 
implementeze şi să se dezvolte modele sustenabile de afaceri. 
Obiectivul cercetării este acela de a ilustra practica actuală 
privind raportarea de sustenabilitate din perspectiva celor mai 
des abordare teme ce privesc creşterea corporativă durabilă. 
În plan secund, avem în vedere conturarea unei imagini de 
ansamblu privind bagajul de cuvinte cheie reprezentativ pentru 
descrierea aspectelor de sustenabilitate prezentate de 
companiile analizate şi, astfel, să crească gradul de înţelegere 
a conceptului, din perspectiva numeroaselor aspecte 
fundamentale surprinse. Analiza întreprinsă în cadrul studiului 
este realizată la nivelul unui eşantion de companii listate la 
Bursa de Valori Bucureşti (BVB) ce fac parte din indicele BVB-
NG, specific sectorului energetic şi de utilităţi. Baza cercetării 
este formată din 32 de rapoarte de sustenabilitate, analizate în 
intervalul 2016-2022. Rezultatele studiului întreprins 
evidenţiază nevoia unui cadru mai coerent şi robust de 
raportare nefinanciară deoarece în rapoartele analizate sunt 
abordate o varietate de teme însă acestea sunt prezentate 
neclar, fără a se face o delimitare exactă între temele 
principale tratate, având în vedere nivelul scăzut al indicatorului 
de exclusivitate. Autorii consideră că principalul motiv este 
modul de structurare al conţinutului rapoartelor, care 
adresează aspecte comune în secţiuni menite să abordeze 
teme specifice. De asemenea, rezultatele cercetării scot în 
evidenţă faptul că rapoartele de sustenabilitate se 
concentrează de cele mai multe ori pe aspectele de mediu ale 
modelului de creştere sustenabilă, urmate de aspectele privind 
alinierea la tendinţele privind dezvoltarea inovativă, prin 
dezvoltarea şi implementarea unor soluţii inovative privind 
managementul lanţului de aprovizionare.  
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